VII PA3PE]

MNpH3IHABEATA CEAKKM TAYAH NOCTYNAK KOjW L& PASANKY)E 00 Kibyua.
Bogoeamne NPUAATCAQNTHA KOHKPETHOM HaYiHY pellaBata.

1. (MR 51/4) Karo je 84 L CA (BncwHa Tpoyrna)l n MC L
CA (4MCA je Hag npeuswrom), 10 je 8H || MC (cnuka)
Cnmgno e CH || MB, na je uwetsopoyraoc BMCH
napanenorpam. Dnatne cnegw ga oy poyrnosn BCH w
BCM nopygapun (CCCL na mmagy jegHake noBpLAHe
|20 bogosal,

r = - = = = A
2 V322 +5-206 +47-212 = JWZ -0 + I3 V2P 412=43) 14+ 8+
460pal = V2 -1+43 -2 +2-43 =18 6oposal. [lanne, natv Hpoj je paynonanan.

3. al kako je 210 4% 6’ = 77 3/ [5 Bopoea), 10 gate Gpaj wma 21 -8 = 168 penknaua |5
Goposa)

B} Kawo je 27 - 3 = (27 . 27 (3 - 3, To pate Bpoj wva 7 - 3 = 21 gendnal koji je kyb
HEwor npupoaner Bpoja (10 bogosa. Ak ce 3ajarak pewasa Habpajaeen Aenunana,
3a 1-14 wafipojanix 0 Bopoea, 14 15-20 #abpojannx 5 Boposea, 3a cee Habpojare 10
fionoeal.

4. Heka je O tausa NPeceka gnjarodana yeteopoyrna ABCD uwje ¢y cTpaduye a = AB, 0
= BC. ¢ = 00, d = DA Danaunmo gysune aysn AQ, BO, CO, DO pepom cax, y, 2. Tagda je
al = x4 f“.t"‘:jr" 4.2',{"=2" . E-I",l.'#:i.n" +IE.CHE,ﬂ“ﬂﬂjEE‘"+{"=I?+}"I+Z'l"-l.|'?=
b+ o |10 Gogesal Ogaege sasbyuwyjemo ga e ueTBOPOYTAO Ca OWjaroHancom
Oy #NHE ....'I.'('I +y S ST T CTPAHWLAMA Ay MAHE 3 U C Ca [eQHE CTPAHE T QujaroHang
WooTpanrgama b w o d ca gpyre Cipade 18 AWjaroHane MMate fea nNpasa yrna y
kpajerrma apyre gujaranane) [10 Goposal.

5. fipso pewense, M3 yoNosa 3aatka cnedu ga je nocnegrwa yndpa bpojan’ + 2n+ 1 =
o+ 17 undpa 5 Camim TAM W Nocne deea Wadpa Bpoja n + 1 e jeHaka 5 [10 Bopgosal,
Najen + 1= 10k + 5, 33 vewo k€ Ny, Keagpuparsem gotnjamo paje (m + 10° = (10K + 5
= 100k + 100k + 25, w1o 3Haum 03 je feouvdpeny 3aspwetas bpaja (n + 1)7 jearak 25,
alfipojan’ + 2n je 24, flakne, uwdpa gecetnya fipojan’ = 2n je 2 [10 boposal.

fioyzo pewerse, Npow3sog nin + 2] ce 3aepwasa undpom 4, wro je moryhie jeguHo ¥
tnydajy ga ce n zaspwasa yundpom 4 (a n+ 1 yndpom 6} (10 bogosa). [akne, mopa
Buran =10k + 4 0+ 2 =10k +6 najenin+ 21 = {10k + A)( 10k + 6) = 10007 + k) + 24,
na.ce Gpoja’ + 20 :aepuwaea ca 24, 1) Ungpa gecetvua sy je 2 (10 bogosa).

MWHWCTapCTBO NpOCBETE, HayKe W TEXHONOLWKOr pa3Boja
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OkpysHO TAKMHYEE U3 MaTEMaATHKE
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Vil paspea

1. Ha tabnu je HanucaHo HEKDNWKO NO3UTUEHMX peanHux Bpojesa oa
KOMX J& CBAKW |efHaK jeaHO| desetwHun 30mpa octanux Gpojesa.
Konuko je BpojeBa HanWcaMo Ha Tatnu?

2n+1

2. Oapeaw cee yene 6pojese n 3a Koje je bpoj . rakohe Ueo.
n

3. MNpagunHa 4eTBOPOCTPaHa NPU3Ma U NPABANHA METBOPOCTPaHa
NMApaMuaa WMajy jefiHake OCHOBE, NOBPWMHE W 3anpemuHe. Ako je
NoBpwKHa ccHoBe 100cm’, n3pauyHaj BUCHHE T3 Ba Tena,

4. lNpasa koja cagpsn cpegnwte M kpaka AD Tpanesa ABCD, penn
Tpanes Ha /Ba AeNa jeAHaknx NOBPLUMHA W Cede APYrv Kpak y Tauku
N. WMapauyHa) ofroc BN @ NC y 3aBWcHOCTH OO AYXWHA OCHOBMLA
AB=un, D=0,

5. {la nu ce 3a Hekw npupoaad 6poj n 36up npsux n npupogrwx bpojeea
MO#E 3aBplwasaTy ca 20187

Ceaxu 3af1atak ce boayje ca no 20 boposa.
Wapaga 3agarara tpaje 150 muHyTa.
Pelwetse CBakor 334aTKa KPAaTKO M JaCHO 00pasnomnTi,



